Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWINOE MNO-

MELUEHUE
Mo agpecy: CyweBckuid, 1
ApeHpgaTtop: -
O6Lwasn nnowaap 3293.2
3[4aHus:

PacuetHas nnowagb: 151.7
B T.4. nnowaab nog- 151.7
Bana:

PacueT ronoBor amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuet Cg: CB = (BOocCTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs =341817 *43/3293.2 = 4463.18
Am = 4463.18 *0.012 = 53.56

Pacuyet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - K03 PULMEHT KOMGPOPTHOCTU (NoaBan)
A= 12 - 6a3oBbIi KO3 PUUMEHT
Kr= 2 - KO3(bPULMEHT rpagoCcTpoeHns
Pacuetr Cp: Cp = (mencreutenbHasi CTOMMOCTb) / So
Cn=341817 *43/3293.2 = 4463.18
Pn (nopsan) = 4463.18 0.6 *1.2*2= 6426.98

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
AO1=[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/

1000

A01 = ( 53.56 + 1536 + 10711.63 ) * 399 /1000 = 4908.17
Jkop = 399 - KOppeKTUpyoLmn KoaddpuumeHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHWUs1 Ha KanuTarnbHbI PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnosioXXeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) =
A01*Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4908.17*1*1*0.6 = 2944.90
Q=1 - KO3hPULIMEHT MyHULIMNANBLHON OMeKn
Kkp = 1 - KO3(bPULMEHT KanUTanNbHOro PEMOHTA
Kn= 0.6 - KOA(PPULIMEHT NOHWKEHUS apeHOHON NnaTbl

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 53.56 + 1536 + 6426.98 ) * 399/1000 = 3198.60
ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaau noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1919.16 * 1 = 1919.16
lopoBas apeHgHas nnaTa 3a nogean 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3198.60 * 151.7 = 485227.62
lopoBast apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoga(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1919.16 * 151.7 = 291136.56

logoBas apeHgHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noga.) = A01 * S (6e3 nopsana)

Ann(6es nogsana) = 4908.17 * 0.00 = 0.00

lopgoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha otm. 0 n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2944.90 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHpHas nnara 3a nomeLleHne ¢ noaeanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 485227.62 = 485227.62

lofgoBas apeHaHas nnata 3a NnoMeLleHve ¢ nogeasniom ¢ Q cocTaBuT :



Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 291136.56 = 291136.56

KesapTanbHbin nnatex B 6iogxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :
MepBbii Nnatex :  (25%) 72784.14 + 14556.83
Bropon nnatex:  (25%) 72784.14 + 14556.83
Tpetuni nnatex:  (25%) 72784.14 + 14556.83
YeTBepThIi Nna- (25%) 7278414 + 14556.83
TeX :

Wtoro Ann : 291136.56 + 58227.32 = 349363.88



Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWINOE MNO-

MELUEHUE
Mo agpecy: BenokoHckon, 8A
ApeHpgaTtop: -
O6Lwasn nnowaap 5147.8
3[4aHus:

PacuetHas nnowagb: 217.5
B T.4. nnowaap noa- 217.5
Bana:

PacueT ronoBor amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuet Cg: CB = (BOocCTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / So

CB =704186 *43/5147.8 = 5882.12
Am = 5882.12 * 0.012 = 70.59

Pacuyet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - K03 PULMEHT KOMGPOPTHOCTU (NoaBan)
A= 12 - 6a3oBbIi KO3 PUUMEHT
Kr= 2 - KO3(bPULMEHT rpagoCcTpoeHns
Pacuetr Cp: Cp = (mencreutenbHasi CTOMMOCTb) / So
Cn=676017 *43/5147.8 = 5646.83
Pn (nogean) = 5646.83 0.6 *1.2*2= 8131.44

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
AO1=[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/

1000

A01 = ( 70.59 + 1536 + 13552.39 ) * 399 /1000 = 6048.43
Jkop = 399 - KOppeKTUpyoLmn KoaddpuumeHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHWUs1 Ha KanuTarnbHbI PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnosioXXeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) =
A01*Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6048.43*1*1*0.6 = 3629.06
Q=1 - KO3hPULIMEHT MyHULIMNANBLHON OMeKn
Kkp = 1 - KO3(bPULMEHT KanUTanNbHOro PEMOHTA
Kn= 0.6 - KOA(PPULIMEHT NOHWKEHUS apeHOHON NnaTbl

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 70.59 + 1536 + 8131.44 ) * 399 /1000 = 3885.47
ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaau noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2331.28* 1= 2331.28
lopoBas apeHgHas nnaTa 3a nogean 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3885.47 * 217.5 = 845089.72
lopoBast apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoga(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 2331.28 *217.5 = 507053.40

logoBas apeHgHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noga.) = A01 * S (6e3 nopsana)

Ann(6es nogsana) = 6048.43 * 0.00 = 0.00

lopgoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha otm. 0 n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3629.06 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHpHas nnara 3a nomeLleHne ¢ noaeanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 845089.72 = 845089.73

lofgoBas apeHaHas nnata 3a NnoMeLleHve ¢ nogeasniom ¢ Q cocTaBuT :



Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 +

KesapTanbHbin nnatex B 6iogxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex :
BTopow nnatex :
TpeTu nnaTtex :
YeTBepThIi Nna-
TeX :

Wtoro Ann :

507053.40 =  507053.40
(25%) 126763.35
(25%) 126763.35
(25%) 126763.35
(25%) 126763.35

507053.40

+
+
+
+

+

25352.67
256352.67
25352.67
25352.67

101410.68

608464.08



Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWINOE MNO-

MELUEHUE
Mo agpecy: Ouktopa JleButaHa, 39
ApeHpgaTtop: -
O6was nnowaab 121.5
3[4aHus:

PacuetHas nnowagb: 121.5
B T.4. nnowadp noa- 121.5
Bana:

PacueT ronoBor amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuet Cg: CB = (BOocCTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs=8716.2*43/1215=

3084.75
Awm = 3084.75 * 0.012 = 37.02
Pacuet peHTHoM nnaTel : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 0.6 - K03 PULIMEHT KOMPOPTHOCTU (NOABar)
A= 12 - 6a30oBblIi KO3 PULUNEHT
Kr= 2 - KO3 PULIMEHT rpagoCTpoeHMUs

Pacuetr Cp: Cp = (gencTBuTENbHasi CTOMMOCTb) / So

Cn=8018.9*43/121.5=
2837.96
Pn (nogsan) = 2837.96*0.6 *1.2*2= 4086.66

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/

1000

A01 = ( 37.02 + 1536 + 6811.10 ) * 399 /1000 = 3345.26
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOAPPULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMSIEHMS Ha KanuTarnbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 KB.M NnoLaam, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) =
A01 *Q * Kkp * Kn

A01(q) = 334526 *1*1*0.6 = 2007.16
Q=1 - KO3 PULMEHT MYHULMNAMBHOW ONeKkn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro PEMOHTa
Kn= 0.6 - KO3(PPULMEHT NOHMXKEHUSA apeHaHOW nnaTbl

ApengHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 37.02 + 1536 + 4086.66 ) * 399 /1000 = 2258.21
ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 135493 * 1 = 1354.93
FopoBas apeHgHasa nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2258.21*121.5= 274372.51
lopoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1354.93 * 121.5 = 164623.99

lopgoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3345.26 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomeLleHve, pacnor. Ha otM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2007.16 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHas nnaTa 3a nomellyeHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 0.00 + 274372.51 = 274372.52



6

lofgoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLleHre ¢ nofeasniom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 164623.99 = 164624.00

KeapTanbHbii nnatex B GlopxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :
Mepebii nnatex :  (25%) 41156.00 + 8231.20
BTopow nnartex : (25%) 41156.00 + 8231.20
TpeTuin nnaTex : (25%) 41156.00 + 8231.20
YeTBepThI Nna- (25%) 41156.00 + 8231.20
TEX :

WToro Ann : 164624.00 + 32924.80 =

197548.80
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MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: BatypuHa, 37
ApeHpaTop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaHus: 6258.2
PacuyeTHas nnowaap: 13.9

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAst CTOUMOCTb) / So

Cs =573680 * 43/6258.2 = 3941.75
Am = 3941.75*0.012 = 47.30

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULIMEHT KOMPOPTHOCTYU (1-bIi 3TaX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2.6 - KO3(hPULNEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (mencrButenbHas CToMMocTb) / So

Cn =429402 * 43/ 6258.2 = 2950.41
Pn (Bblwe nogeana) = 295041*1.0*1.2*26 = 9205.28

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 47.30 + 1536 + 9205.28 ) * 399 /1000 = 4304.64
Jkop = 399 - KOPPEeKTUpYLWNA Ko3ahdULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nrnowjaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4304.64*1*1*0.8= 3443.71
Q=1 - KO3 PULNEHT MyHULMNANBHOW ONEKn
Kkp = 1 - KOA(hPULUMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULIMEHT NOHMKEHNS apeHAHON nnaTbl
['opoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleHue, pacnosn. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana) = 4304.64 * 13.90 = 59834.50
[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLyeHne, pacnon. Ha oM. O nBbiwe ¢ Q :
Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana)(q) = 3443.71* 13.90 = 47867.56
KesapTanbHbin nnatex B 6iogxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 11966.89 + 2393.38
Btopon nnatex : (25%) 11966.89 + 2393.38
TpeTuin nnaTex : (25%) 11966.89 + 2393.38
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 11966.89 + 2393.38
Wtoro 47867.56 + 9573.52 = 57441.08

Ann :



MpunoxeHne Ne 2
k Horosopy apeHabl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXWUINOE MOMELLEHUE

Mo agpecy: 3nekTposaBoackas, 7
ApeHnpaTop: -

O6uwasn nnowanb 3aa-

HUS: 2742.6

Pac4yeTHasa nnowaap: 12

B T.4Y. Nrowiaab noasa-

na: 0.9

PacueT rogosoit amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTbL) / SO

Ce =341607.3 *43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULMEHT KOMGPOPTHOCTY (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03 PULMEHT KOMOPTHOCTK (MoaBarn)

= 038 - 6a3oBbIN KOAPPULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULNEHT rpagoCcTpoeHUs

Pacuetr Cp: Cp = (gevicTBUTEnbHasi cToumocTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*08*2= 5417.42
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *0.8*2= 3250.45

ApeHgHasi nnaTa 3a 1 kB.M nnowanu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 5417.42)* 399 /1000 = 2800.06
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYLWNIA KO3hbULMEHT
Hkp= 1536 - HAKONSMEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 3250.45)* 399 /1000 = 1935.44

[opoBasi apeHaHas nnaTa 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snopg
Anog = 1935.44 0.9 = 1741.90

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. O v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 2800.06 * 11.10 = 31080.67

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue ¢ nogeanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anop

Ann = 31080.67 + 1741.90 = 32822.56

KeapTanbHbii nnatex B 6ogxet (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

)
MepBbIvi NNaTex : (25%) 8205.64 + 1641.13
Btopoi nnatex : (25%) 8205.64 + 1641.13
TpeTun nnatex : (25%) 8205.64 + 1641.13

YeTBEpPTHIN NNa-
TEeX : (25%) 8205.64 + 1641.13

WToro Ann : 32822.56 + 6564.52 = 39387.08



